



ERRATA

EDITAL CMDCA Nº001/2018

MORGANA BEPLER ALBINO BAYALARD, 1ª SECRETÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE do Município de Anitápolis, no uso de suas atribuições legais, TORNA PÚBLICO, a presente Errata do EDITAL CMDCA Nº 001/2018, conforme descrito:

Na página 03, no item 3.1.1, onde lê-se **20/12/2018 a 20/01/2018**, leia-se **20/12/2018 a 20/01/2019**;

Na página 09, no item 4.3, onde lê-se **20 de janeiro de 2019**, leia-se **20 de Março de 2019**.

Na página 10 (última), na assinatura, onde lê-se **Vice-Presidente**, leia-se **1ª Secretária**;

Anitápolis, 03 de janeiro de 2019.

Atenciosamente,

Morgana Beppler Albino Bayalard
1ª Secretária do Conselho Municipal dos Direitos
da Criança e do Adolescente de Anitápolis